

农商行

“五大发展理念”推动全面转型升级

至今年6月底,柜面银行卡万元以下应分流而未分流的比率为24.01%,较年初下降5.09%;离柜率达74.1%,较年初上升6.5%;新增手机银行24642户、微信银行24883户、第三方支付38188户……一连串的数据显示,自去年以来,宝应农商银行全面实施商务转型行动计划,深入践行五大发展理念,积极探索业务转型模式,走出一条以创新项目为抓手,适合自身发展的经营转型之路。

“厅堂营销”提升服务水平

较长的排队等待、业务办理手续的繁琐、处理业务的不紧不慢、客户不断地产生抱怨情绪……在银行等服务行业的窗口,经常会看到这些情况的发生。为此,宝应农商银行通过稳步推进厅堂营销专业化工作,打造标准化、规范化的厅堂营销团队,逐步完善服务体系,提升厅堂服务与营销水平,实现运营业务管理的

精细化,加快全行物理网点转型升级。

据介绍,宝应农商银行除柜员结账、ATM清机加钞等交易,还全面实行远程集中授权,同时提高网点现金库存和主出纳尾箱额度。该行通过多管齐下,达到引导客户、分流客户,提高客服经理营销的主动性与实效性,快速高效处理业务。

“信贷流程优化”打造精细管理

以流程银行建设为基础,对营销、风险和运营职能进行横向集成,加快推进后台业务集中处理,提升前台营销队伍的专业性。

在已有公司金融事业部、小微金融事业部、阳光信贷事业部、家庭金融事业部四大事业部体制的基础上,将阳光信贷事业部更名为“阳光金融事业部”,实现对客户群体的细分,提高客户营销与管理的专业化水平。3月10日,启动了2017年度事业部专业化改造项目,

确定专业改造总体方案,并布置前期的基础性梳理工作。

同时,按照“信贷工厂”基本模式对信贷业务流程进行了一系列的改造,采取了集中授信评审、合同借据集中管理、抵押登记集中办理、阳光信贷手机自助用信、公司非首次用信的集中发放等集中作业模式,提高了信贷业务的管理水平。

“网格细分”实现精准营销

在经济新常态的挑战下,如何借助地图平台和大数据,实现对目标市场的分层和“面对面”精准营销,达到留住老客户、深入大客户、挖掘潜在客户的目的,成了农商行人要解决的难题之一。

该行深入运用网格化管理,充分发挥地熟人熟、网点多的传统优势,将全县所有商铺、厂房、公共设施、社区、市民、

▶转2版



曹甸镇十分注重教玩具园区建设,目前入园企业达300多家,规模企业超30家,形成了智力玩具、教学教具、健身游乐、文体用品等10大系列、1000多个品种、上万种产品的完整产业链。教玩具特色已成为该镇对外的一张闪亮名片。小 品 摄

苏中党校:培养新四军党政干部的“摇篮”

在西安丰镇林溪村,竖着一块“苏中党校纪念碑”,主要纪念新四军在这片红色热土上兴办党校、培养军政干部的历史。如今,苏中党校优良的革命传统和务实的工作作风在西安丰镇传承不止。今天,就让我们重回烽火年代,了解这段鲜为人知的峥嵘岁月。

在新四军光辉的战斗历程中,车桥战役具有很重要历史意义。1944年3月,车桥战役胜利后,苏中、苏北、淮南、淮北四个根据地有机联系,淮宝地区就变成了可靠的大后方。当年3月,苏中区党政军及新四军一师师部等领导

机关由东台地区迁入我县西安丰地区。苏中公学、苏中报社、兵工厂、印钞厂、苏中高等法院等机构也相继迁入。苏中区委在领导苏中军民进行军事斗争的同时,积极打造和依靠苏中党校和苏中公学这两个培养干部的革命大熔炉,培育出了一大批既能遵守纪律又富有战斗力的优秀干部。

苏中党校的校长由粟裕同志亲自兼任。苏中党校迁入西安丰地区时,正值苏中区委全面开展整风运动,苏中党校举办了第一期培训班,参加苏中党校第一期学习的对象为县团、区级干部。

1944年3月,苏中区委作出《关于本年度完成整风的决定》,要求“采取多种办法,下最大决心,保证完成整风任务”。这一时期,党员干部以离职学习为主,主要是整顿学风、文风、党风,专门学习《整顿党的作风》、《论共产党

党员修养》等22份整风文件,粟裕、陈丕显、周季方等在苏中党校分别作了《反对主观主义》、《时事教育》、《怎样做党员》等辅导报告。通过整顿学风、文风、党风,使大家的马克思主义理论水平普遍提高,那些自由主义、享乐主义、奢靡主义等非无产阶级思想得到了改造,从而使苏中区党员干部在政治上、思想上、组织上与党中央保持了高度一致。1945年春,苏中党校转移到广洋湖鹤湾后又办了第二期。两年时间,共培训干部1500多名。

苏中党校培养的学员为以后忠实地贯彻党的路线、方针、政策起到了积极的作用,使新四军一师部队和后来的华东部队战斗力有了显著提高,培育出了一大批既能遵守纪律又富有战斗力的优秀干部,为夺取抗日战争和中国革命的最终胜利奠定了坚实基础。

□本报记者 杜强



部署交通干线环境综合整治“五项行动”

本报讯(记者李超)日前,我县交通运输局出台《交通干线沿线环境综合整治五项行动方案》,决定开展普通国省道、高速公路、航道、港口码头、铁路周边洁化绿化美化“五项行动”,力争到2019年,全县交通干线沿线影响环境的“脏乱差”问题得到全面整治,综合环境得到全面提升。

据悉,该《方案》提出了全面清理、全面整理、全面植树、安全提升的“三全面一提升”要求,同时对各类整治提出明确要求。

《方案》确定的整治要求是:223公里国省干线公路周边实现“八无”要求(无堆积物和垃圾箱、无洗车点和修车铺、无摆摊设点和打谷晒场、无违法建筑物和地面构筑物、无违法搭接道口和占用挖掘公路、无违法跨越和穿越公路设施、无公路非法标志及广告、无路肩边坡非法种植物);41公里高速公路周边实现“五无三化”要求(无垃圾、无非法堆积物、无非法搭建物、无非法种植物、无违法广告设施;彩色化、珍贵化、效益化);130公里县道公路和1346公里乡村公路实现“畅洁绿美安”;76公里干线航道周边实现“三无两洁”(无违规构筑物、无碍航设施、无垃圾,航道两岸整洁、水面清洁);沿河港口环境实现“四无六净”(无白色污染、无烟头纸屑、无瓜果皮核、无垃圾污物;路面净、道牙净、收水口净、便道净、树坑净、墙根净);全力打造美丽宝应交通风光带;铁路周边实现“六无一有”(无违法私搭乱建及附属物、无破旧建筑及残垣断壁、无乱堆物料、无暴露垃圾渣土及“白色污染”、无违法及破旧广告牌匾、无河塘漂浮物;有绿化隔离带或隔离墙)。

鲁垛:加快推进“四个鲁垛”建设

本报讯(记者樊婷婷)近日,记者从鲁垛镇第十七届人民代表大会第二次会议上了解到,下半年,该镇将以“四个鲁垛”建设为中心,继续抓项目促发展,聚产业促转型,惠民生促和谐,确保完成全年目标任务。

继续推进项目建设,逐步提升实力鲁垛。一如既往抓招商引资,一着不让抓项目建设,一心一意抓企业服务,营造全民招商引资氛围。

聚焦富民增收,努力打造幸福鲁垛。大力发展现代农业,全力抓好万亩高标准农田项目,大力招引农业加工企业,重点围绕省道331、安大路、广汜路(沿广线)因村制宜招引科技含量高、商业模式好的投资者,力争全年流转土地4000亩,新增高效设施农(渔)业500亩。着力抓好增收减债。围绕年度村级集体增收600万元、减债300万元的目标任务狠抓落实。

注重特色打造,稳步建设锦绣鲁垛。推进徽派集镇建设,以产业园徽派建筑为亮点,确定徽派布点和建设规模,稳步推进生态乡镇建设,深入开展“263”专项环境综合整治行动,以治污治水为切入点,实施清水活水工程。

▶转2版